& FoiUe] Solglis 7hmef 2017 2459 B S Totolel,




Y Q] A= 10,12, 14, x 2]

2.

? 12 14 @ 16 B 18

D 10



23]
87

A1) 4

33]
83

2
S|

filo

43]
90

Uebd

53]
80

Zﬂo

It ]



~00
.m.o
- N
I
)
T
~ H_.L
<V of
or A
op &A
o N
o K
=9
o
o
%o I
or B°
o
o) N
ojp o
Tl

e = -5t

=
=

w2}

2_

@ 1.2,V12
@ 1.4,V14

D 1.1, V11
® 1.3,V13
® 1.5, V15

H+(H)

6 7 8 9 10



0 oto] are BAE LAY R v HL AL?
the RO sABC £4C = 90° 9 HZH47golt. ol
‘metmets ge) ol o[ [+ [ =[ [ st a"a

D a,b,c @ a,c,b ® b,c,a @ c,b,a

® c,a,b




& oA AB = V13cm, AC = 2cm
d o, oJKEC 9] Yol Fstofzt.

) g @ Vi3 ® 4
@ 7 ® 9




7.

Al 2] dol7F vt g2 AR FollA

@ 1, V3, 2 © 5, 12, 13 © 3,4, 5
@ 2,4, 2V5 @ 2, V6, 3 ® 2 3,5
=



th2 13l AABC = A ZH4tzrgolr. ym A
2|50 R St o] yol=?

ret

i



9.

7t&2, A=) do|7t Z42F 7em, 19 cm 91 ZAL

Fatolat,

Qe om



10. &3 e g3AAS ABCD 94 AB = 10cm , AD = 6cm & o,
BD 9] Zol& Fstozt,

A -6cmy




11.

&+
o

L
=
[

(V]

L
=
[

A(-4, 2), B
(x, 4) Atole] A7E 26 4 o
A o, x o] = A5
2 ok



12.

Al mAEe] Zol7F 3em, 5em, 6em Q1 ASHA L] ozt

=9

® 2v15cm @ 4+15cm
@ 5v2cm ® 9cm

=

® V70cm

A

o] Qo]



13.

k-2 FAFHA A M, N2 7+2F BC,DC 2
Zoltt AArHA el g A o] o]zt
8cm Y o, AAMN 9] Ho]& 5lH?

® 4+V1lem? @ 4+3cm?
@ 8+2cm? 3 16 V3cm?2

® 4cm?



14. e zaﬂ 7*0] A0 Zol7t 6em Q] o] W ol £

6rem Y o, QO] olo} HulE L5t A9

® 6cm, 6V3rem? ® 6cm, Vérem?
® 2cm, 2V3rcm? @ 9cm, 9V3rcem?

® 3vV3cm, 9V3rems



15.

3
SinA = 1 A o, cosA + tanA 9] g9

16 V7 177
@ 27 @ 27
197 207

28 ® 27



16. sin0° X cos60° + cos 0° X tan 45° — sin 45° X tan 60° =7

®1—§ @1+§ @1—?
@1+ﬁ @2—£

2 92



17. TR A7 ghe 2L A

R Ajel2 Jdstolat

sin0°, cos0°, sin25°,
cos25°, tan75°

YR °

:

S = °

:



oh2o] 4z ot S Fud uf, (1) I (2) 9] FS HiEA AZF
]_

(1) sinx = 0.5736, cos35° =yollAl x,y°] gt
(2) AAAZFAA 9 &

e sin cos tan

34° 0.5592 0.8290 0.6745

35° 0,5736 0.8192 0.7002

36° 0.5878 0.8090 0.7265

@ (1) x=34°, y=0.8290 (2) 36.225

@ (1) x=136°, y=0.8142 (2) 34.235

)
)

® (1) x=36° y=0.872 (2) 36.215
) x=35° y=0.8192 (2) 40.45
)

® (1) x=36° y=0.802 (2) 36.95



19. t& oABCD £ AE = BF = CG = DH = 4cm ¢ ZAMZ o)},
oEFGH 9] ¥o]7} 100cm? 2t 5FH, oABCD 9] Y ol]=?

@ (99 + 15V21) cm? @ (99 + 16 V21) cm?
® (99 + 17V21) cm? @ (100 + 15v21) cm?

® (100 + 16 V21) cm?



20. Al #19] Zo]7} 16cm, 16cm, 8cm Q1 AFZHel o] ol & Fatola},

C .
Qe e



21.

@ 5(3+ V3)cm
@ 5(3- V3)em
® 5(3+ V2)cm
@ 5(2V3-1)cm
® 5(34+2V3)cm




22. Th& TelA AH ©] Zolg 7

A
B
O V2cem @ V3cem ® 2V3cm



23.

ohg 197} 2o] vhhE aafsl e} ,
o) Ao1] Ael ko1 m ol vhell ) g o o
S Zd7)E vt 2 2] 2717 --21m--

15° o] 9Tk, Sth] ko] ?

Fnl

D tanl15°m @ 21tan15°m ® sin15°m
@ 921sin15°m 3 cosl1l5°m



24.

th2 3P 3 22 AABC A /B = 85°, /C =
65°, BC =10 € o, AB ] Zdo]g A4 ot
AR 2] 7k2] Fstedat, (T sin65° = 0.9063)

A




25.

th2 283 T2 AABC o4 AB =6,

BC =10°]3, Wol7k15v3 & off, /B 9]

3717 (2, 90° < /B <180°)

® 95° @ 100° ® 120°

@ 135° B 150°



